

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ  
о диссертанте Терехове Иване Владимировиче

И.В. Терехов после окончания РХТУ им. Д.И. Менделеева в 2010 году продолжил обучение в аспирантуре университета. Еще будучи дипломником, он зарекомендовал себя самостоятельным, вдумчивым и способным исследователем, что помогло ему в последствии выполнить сложную, но интересную как в научном, так и в прикладном плане работу.

За время пребывания в аспирантуре Иван Владимирович значительно увеличил свои профессиональные навыки в области химии высокомолекулярных соединений. Он проявил себя профессиональным, умелым и умеющим решать поставленные научные задачи исследователем, показав при этом хорошие педагогические способности. Сейчас он способен вести не только научную работу, но и обучение студентов, что продемонстрировал, проводя лабораторные занятия и участвуя в руководстве дипломными работами студентов, неоднократно привлекаясь к чтению лекций по химической технологии полимеров.

И.В. Терехов успешно освоил технику эксперимента в сложной области фосфорорганической химии, овладел современными методами исследования и способен как грамотно ставить эксперименты, так и критически оценивать их результаты. Основные результаты работы отражены в 7 публикациях, в том числе в 4 международных рецензируемых научных журналах.

Считаю, что Терехов Иван Владимирович безусловно заслуживает присуждения ученой степени кандидата химических наук.

Научный руководитель,  
кандидат химических наук,  
декан факультета Нефтегазохимии и полимерных  
материалов РХТУ им. Д.И. Менделеева

С.Н. Филатов

Подпись С.Н. Филатова заверяю

Ученый секретарь РХТУ им. Д.И. Менделеева

Т.В. Гусева

